Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 125

Gegeben ist eine Polynomfunktion f vom Grad > 2 . Kreuze die jedenfalls zutreffende(n)
Aussage(n) an.

Das bestimme Integral von f in [a; b| ist der Flicheninhalt, den der Graph von f in
[a; b] mit der x-Achse einschlieRt.

Das bestimmte Integral von f in la; b] ist der Grenzwert einer Summe von Produkten.

Das bestimmte Integral von f in [a; b] ist jener Wert, der zwischen allen Ober- und
Untersummen von [ in |a; b| liegt.

OO g O

Das bestimmte Integral von f in [a; b] istimmer positiv.
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Loésungen:

Das bestimme Integral von f in [a; b| ist der Flicheninhalt, den der Graph von f in

[a; b| mit der x-Achse einschlieRt.

Das bestimmte Integral von f in [a; b] ist der Grenzwert einer Summe von Produkten.

Das bestimmte Integral von f in [a; b] ist jener Wert, der zwischen allen Ober- und

Untersummen von f in [a; b] liegt.

Das bestimmte Integral von f in [a; b| ist immer positiv.

O N RO

Begriindung der Antworten:

Aussage 1: Falsch

Diese Aussage trifft nur zu, wenn f(x)> 0 im Intervall [a; b] .

Aussage 2: Richtig

Die Definition des bestimmen Integrals lautet:

b

Fiir Ax -0 ist Z(f(xi)-Ax)fo(x) dx

a

Aussage 3: Richtig

J
Fiir die Ober- und die Untersumme gilt: .

Aussage 4: Falsch

= Un<_ff(x)dx<0n

Diese Aussage trifft nur zu, wenn f(x) >0 im Intervall [a; b] .
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